

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o III. izmjenama i dopunama

Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i

biorazgradivog komunalnog otpada te

usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p>Prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p> <p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Odsjek za urbanizam, komunalni sustav i ekologiju</p> <p>Prijedlogom dostavljenim Općinskom vijeću predlaže se izmjena i dopuna važeće Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo („Službene novine Općine Viškovo“ broj 03/18, 14/18, 07/19 - u daljnjem tekstu: Odluka) radi njezina usklađivanja sa Uredbom o izmjenama i dopunama Uredbe o gospodarenju otpadom („Narodne novine“ broj 50/17, 84/19- u daljnjem tekstu Uredba).</p> <p>Dana 14. rujna 2019. godine stupila je na snagu Uredba koju je donijela Vlada Republike Hrvatske, a kojom je svim jedinicama lokalne samouprave ostavljen rok od tri mjeseca za uklanjanje općih akata sa odredbama Uredbe. Najznačajnije izmjene odnose se na razlikovanje dvije osnovne kategorije korisnika i to korisnici koji čine kategoriju kućanstva i oni koji to nisu te razvrstavanje unutar kategorije korisnika koji nisu kućanstvo na različite potkategorije. Osim uvođenja razlikovanja na kategorije i potkategorije značajna je novina da prema Uredbi cijena minimalne javne usluge osim cjenikom davatelja usluge određuje se i općim aktom kojeg donosi predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave.</p> <p>Cijenu javne usluge sukladno zakonu i Uredbi čini cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio), cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (varijabilni dio) i cijena ugovorne kazne u slučaju kada se postupa protivno ugovoru o korištenju javne usluge.</p> <p>Cijena obvezne minimalne javne usluge (fiksni dio), sukladno zakonu i Uredbi uključuje troškove nabave i održavanja opreme za prikupljanje otpada, prijevoza otpada, obrade otpada (osim troškova zbrinjavanja miješanog komunalnog otpada), troškove nastale radom reciklažnih i mobilnih reciklažnih dvorišta, prijevoza i obrade glomaznog otpada i vođenja propisanih evidencija i izvješćivanja u vezi s javnom uslugama.</p> <p>Predložena cijena obvezne minimalne javna usluge i usluge povezane s javnom uslugom na području Općine Viškovo za korisnike javne usluge razvrstane u kategoriju korisnika kućanstvo predložena je u iznosu od 32,22 kn bez PDV-a.</p>

	<p>Za korisnike koji nisu kućanstva, a koji se dodatno razvrstavaju u šest potkategorija predložena je cijena obvezne minimalne javna usluge i usluge povezane s javnom uslugom na području Općine Viškovo u iznosu od 242,12 kn bez PDV-a.</p> <p>Cijena za pražnjenje volumena spremnika javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada (varijabilni dio cijene) ovisit će o broju pražnjenja spremnika miješanog komunalnog otpada tijekom mjeseca i veličini spremnika</p> <p>Cilj navedenih promjena je uspostava javnog, kvalitetnog, postojanog i ekonomski učinkovitog sustava sakupljanja komunalnog otpada u skladu s načelima održivog razvoja, zaštite okoliša, gospodarenja otpadom i zaštitom javnog interesa.</p> <p>Navedenim izmjenama želi se potaknuti korisnike usluga da odvojeno predaju otpad kako bi se smanjila količina miješanog komunalnog otpada, smanjio udio biorazgradivog otpada u nastalom miješanom komunalnom otpadu i ispunila obveza osiguranja odvojenog sakupljanja i recikliranja otpadnog papira, otpadnog metala, otpadne plastike i otpadnog stakla.</p> <p>Internetško savjetovanje s javnošću provedeno je od 22. studenog 2019. godine do 1. prosinca 2019. godine.</p>
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetško savjetovanje s javnošću provedeno je od 22. studenog 2019. godine do 1. prosinca 2019. godine.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt prijedloga Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo http://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2019-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetškog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih I neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacrta na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvatanje/neprihvatanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o III. izmjenama i dopunama Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih s javnom uslugom na području Općine Viškovo.

Izješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je, na internet stranicama Općine Viškovo dana 2. prosinca 2019. godine.

KLASA: 008-02/18-01/11

URBROJ: 2170-09-04/04-19-59

Viškovo, 2. prosinca 2019. godine



Općinska načelnica

Sanja Udovič, dipl. oec.

✓